

我市知识产权工作荣获全国表彰

株洲日报·掌上株洲讯(记者/易蓉 通讯员/马明 实习生/何雅妮) 近日,国家人力资源社会保障部和知识产权局公布了全国知识产权系统先进集体名单,市市场监管局(知识产权局)成为湖南省4个获此荣誉的单位之一。

去年,我市市场监管部门聚焦轨道交通、航空动力、先进硬质材料三大主导产业,与国家知识产权国际运营(上海)试点平台签署合作协议,邀请紫藤知识产权服务(上海)有限公司来株考察企业,并召开了企业需求对接会健

全知识产权保护体系,开展轨道交通领域专利侵权预警分析和强链护链行动,有效防控海外知识产权侵权风险。

市市场监管局还与阿里巴巴公司签署“红盾云桥合作备忘录”,实现了对淘宝、天猫等网络交易平台案件协查的线上交互,协助中钨高新公司集中处理了网络侵权链接9438条,成功下架及删除侵权产品链接4428条,总体下架率达到41.4%。目前,全市每万人发明专利拥有量21.66件,有效注册商标49178件、地理标志19件。

我市四处成为省级“美丽河湖”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王军 通讯员/刘小花 冯华姣) 美丽河湖大家族又“添丁”了。1月4日,省水利厅发布消息,我市沅水炎陵县神农谷段、枫溪港、渌水醴陵市城区段、洙水攸县段荣获湖南省“美丽河湖”,姚果君、言玉良、刘团、黄建军荣获湖南省“最美河湖卫士”。

自2021年湖南省“美丽河湖”“最美河湖卫士”评选活动启动以来,全省各州市河长办积极参与并推举了一大批有示范性意义的美丽

河湖与河湖卫士,经网络投票与专家评选,最终评选出50条“美丽河湖”与50名“最美河湖卫士”。

近年来,我市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,以满足人民群众日益增长的美丽河湖需要为根本出发点,打造了一批批群众身边的“美丽河湖”,为生态文明建设注入了源源不断的“水动力”。

株洲产风力发电装备 批量发往乌克兰

株洲日报·掌上株洲讯(记者/高晓燕 通讯员/文联洲) 近日,中车株洲电机有限公司为乌克兰奥恰科夫(Ochakov)国际风电场项目提供的30台4.5MW直驱永磁风力发电机,顺利完成交付,不日将抵达乌克兰。

2021年9月,中车株洲电机公司成功中标金风科技乌克兰奥恰科夫项目和佐菲亚项目部分风力发电机订单。两个项目总装机容量625.5MW,计划于2022年底完工。

建成后年发电量预计达到2.2TWH,可明显改善当地的电力供应问题,为110万户乌克兰家庭供电,每年将减少约170万吨二氧化碳排放。

两个项目选用4S平台的4.5MW和4.8MW直驱永磁风力发电机,该平台发电机采用双轴承结构和智能变频控制,具有轴承可靠性高、高可靠性绝缘、成本低等优点。此前,4S平台的4.2MW机型曾批量出口北美,其优异表现获用户认可。

2021年工业互联网企业网络安全分类分级管理优秀实践案例

我市两企业入选

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王娜) 近日,工信部公布“2021年工业互联网企业网络安全分类分级管理优秀实践案例”,共有来自全国的25家优秀企业入选。我市中车电机有限公司、株洲齿轮有限责任公司位列其中。

其中,株洲齿轮有限责任公司“高性能传动系统全生命周期工业互联网平台”项目,于2019年启动建设,主要是为了满足企业数字化、网络化、智能化转型的需求,实现高性能传动系统全生命周期管理场景的工业互联网平台测试床建设。按照规划,该项目将在两年半时间内完成。届时,株齿公司将完成对企业现有设计工具、信息系统、流程规范、技术研发、试验检测和知识库

等资源的整合,构建起一个精准、实时、高效的数据采集互联体系,进一步推动公司完成数字化、智能化转型升级。

2021年初,工信部部署开展工业互联网企业网络安全分类分级管理试点工作,并选择在上海、浙江、湖南、广东、新疆等15个省(区、市)开展试点。通过试点,进一步完善工业互联网企业网络安全分类分级规划标准、定级流程,加快构建工业互联网企业网络安全分类分级管理制度,形成可复制可推广的工业互联网网络安全分类分级管理模式,让不同企业在不同领域进行试点探索。

本次公布的优秀试点企业中,湖南省有3家。

32万人次网上欣赏市二中春晚

株洲日报·掌上株洲讯(记者/王晖 通讯员/旷瑶) 2021年12月30日,“二中春晚”在全校师生的期待中耀目上演。晚会同步直播,观看人数累计高达32.73万人次。

株洲市二中“百年荣光·青春颂”2022年元旦文艺晚会暨第二十三届校园文化艺术节和第五届社团节闭幕式在学校体育馆当晚拉开帷幕。舞台上刹那间光彩璀璨、溢韵流

飞,艺术表演有交响乐、歌唱、舞蹈、朗诵、魔术、T台秀等多种形式的节目,熔思想性和艺术性于一炉,集素质教育与特色文化为一体,是市二中学子精神风貌的体现。

在3个小时内,包括市二中、市二中初中部、市二中附属小学、市二中青龙岗中学的师生们,用自己特有的方式,展现了青春风采,表达了新年祝福,寄予2022年美好希望。

到中南大学兼职教授、校外导师。

聚焦株洲市轨道交通、高分子新材料、医疗健康等优势领域,与中南大学共建高层次人才发展基金,对在株洲开展合作的中南大学优秀中青年专家、来株洲就业的优秀毕业生按政策予以奖励。

五、开展医疗健康科技创新合作

促进株洲市医、教、研协同发展,推动株洲市高等医学教育和卫生健康事业发展,打造株洲市医疗创新高地;支持株洲参与国家临床医学研究

中心、医疗大数据应用技术国家工程实验室分中心、长株潭区域医疗中心建设;支持株洲市中心医院挂牌成为中南大学非直属附属医院。

六、联合推进醴陵陶瓷产业升级

支持醴陵市与中南大学在共建科技创新平台、人才培养、技术

攻关和科技成果转化等方面开展合作。

最新“禁渔令”来了 垂钓现状如何

株洲日报·掌上株洲记者/易楚瞳

1月1日起,省人大常委会第二十七次会议表决通过的《省人大常委会关于促进和保障长江流域禁捕工作的决定》(以下简称“《决定》”)施行。

我市哪些水域禁止垂钓?休闲垂钓要遵守哪些规定?湘江株洲城区段情况如何?近日,记者进行走访了解。



1月5日上午,建宁大桥附近水域的钓鱼爱好者。

株洲日报·掌上株洲记者/易楚瞳摄

【政策解读】

饮用水水源一级保护区禁止垂钓

《决定》明确,长江干流湖南段、洞庭湖、湘江、资江、沅江、澧水干流水域为禁捕区域;水生生物保护区、饮用水水源一级保护区禁止垂钓。

其他禁捕区域可以进行休闲垂钓,但不得一人多杆、一线多钩、多线多钩垂钓;同时不得使用视频辅助设备、探鱼设备,以及船艇、排筏等水上漂浮物进行垂钓;不得使用含有有害物质的钓饵、窝料和添加剂以及鱼虾类活体水生生物饵料垂钓。

市农业综合行政执法支队渔政执法大队副大队长陈恺表示,《决定》将绿口区鳊鱼保护区、茶陵倒刺鲃保护区纳入水生生物保护区范围,进一步缩小了可垂钓范

【现场走访】

违规垂钓及渔具、饵料售卖行为依旧存在

钓鱼新规施行后,湘江株洲城区段违规垂钓行为是否仍然存在?1月5日,记者走访了我市多个垂钓爱好者“聚集地”。

在建宁港入江口处,多名垂钓者穿着雨靴站在浅水中垂钓。河滩上插着不少钓竿,有的垂钓者一人插了多根。

建宁大桥沿江水域,同样有不少钓鱼爱好者趁着短暂晴日在休闲垂钓。“早几日,渔政的工作人员还向我们发放了钓鱼新规的宣传手册,绝大多数的钓友还是守规矩,但仍不乏“漏网之鱼”,前几日,这里还有炸鱼的。”

【部门声音】

建成智慧渔政平台,守护一江碧水

数据显示,2021年我市共计清理取缔涉渔“三无”船舶17艘,收缴渔具41套、违规网具642张(顶)、违规钓具1000余根,查办违法违规案件58件74人,移送司法47件48人,破获全省首例过江货轮辅助船只钓鱼案。陈恺表示,下一步,将进一步加强省市关于钓鱼

新规的宣传力度,提高群众知晓率;全面建成智慧渔政平台,形成县、乡、村三级监管体系,对全市禁捕水域实现全覆盖;加大巡逻执法和对违法违规捕鱼、钓鱼行为的打击力度,切实保护水域生态环境,守护好一江碧水。

春节临近,“年经济”带火我市餐饮消费市场 年夜饭预订火爆 预制菜占“C”位



天元区一家火锅店,食材连锁店内,年夜饭预制食材很受欢迎。 株洲日报·掌上株洲记者/肖蓉

堂食年夜饭预订火爆

部分饭店包厢提前一个月已订满

6日上午,记者在我市多处看到,不少饭店、餐厅门外都摆上了年夜饭预订的招牌。记者进入天元区庐山路一家海鲜餐厅咨询,“我们店年夜饭晚餐时段的包厢和大厅的大桌全部预订完了,只剩少量4-5人的小桌可以预订。”该店工作人员介绍,株洲疫情控制稳定,餐饮业重回火爆,为此,他们提前两个月开启年夜饭预订,不到一个月时间,就订出了40多桌。

而我市一家新开的连锁湘菜饭店负责人表示,

预制菜受热捧

省时省力在家吃团圆大餐

如果想在家吃年夜饭,又想省时省力,预制菜成为不少市民的选择。

今年是市民王小姐和老公婚后过的第一个年,想邀请双方父母在家吃团圆饭。“我和老公都是‘厨房小白’,实在难以胜任年夜饭这样的‘大阵仗’,预制菜正好能帮上忙。”68元一份的虎皮扣肉、98元一份的蒸鸡、168元一份的黄焖羊肉……她和老公在家附近的一家餐厅预订了6个预制菜,有的只需放蒸锅里加热,有的用微波炉“叮”一下就行,“再炒

大年夜当天,除了可以预订中餐外,晚餐推出两轮用餐时段,第一轮是下午4-6时,第二轮是晚上6-8时,“第二轮时段的包厢已订满了”。

为了吸引消费者,各餐厅酒店各显神通,推出了特色年夜饭,如金龙大酒店,推出了驴肉、羊肉火锅冬季滋补系列;徐记海鲜推出不同价位的海鲜餐,而大部分酒店、饭店则以套餐形式为主,年夜饭价格从1000元到4000元不等。

两个小菜,准备一些糕点和水果,一个小时就能搞定一桌丰盛的年夜饭。”王小姐说。

在天元区一家火锅店连锁店内,工作人员正在门口推广年夜饭预制食材,不少市民驻足咨询。各种口味的底料、切好的肉卷、洗好的素菜……琳琅满目的菜品摆满了保鲜柜。该工作人员介绍,“大年夜,我们推出了满59元免费送货上门的业务,除火锅外,还推出了588元、666元的套餐,线下门店和线上商城都能同步预订。”

市疾控中心再发提醒:非必要不远行

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼 通讯员/刘兰) 这几天,国内疫情形势仍不明朗。1月6日,市疾控中心再次发布紧急提示,为严防疫情输入,市民在近期非必要不要远行。

1月5日,浙江省绍兴市柯桥区发现1例可疑新冠病毒病例,河南省信阳市、商丘市、浙江省金华市等地新发现新冠病毒阳性感染者。

市疾控中心相关负责人介绍,凡2021年11月28日以来有陕西西安市、延安市、咸阳市旅居史,2021年12月4日以来有广西防城港市旅居史,2021年12月5日以来有广东东莞市旅居史,2021年12月12日以来有云南西双版纳州旅居史,2021年12月14日以来有昆明市旅居史,2021年12月18日以来有浙江省宁波市旅居史,2021年12月19日以来有河南省洛阳市、许昌市旅居史,2021年12月20日以来有河南郑州市、周口市、信阳市、商丘市、陕西省渭南市、浙江省金华市、绍兴市柯桥区旅居史,2021年12月28日以来有广东省佛山市旅居史,2021年12月31日以来有上海市宝山区、奉贤区、浦东新区旅居史人员,以及近14天与已公布的病例活动轨迹有重合或有国内中高风险地区及封控区(管控区、防范区)所在地旅居史人员,请第一时间主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备,配合落实相关防疫措施。

此外,建议市民近期非必要不出省,不前往境外及边境城市以及有中高风险地区、封控区(管控区、防范区)或本土新冠病毒阳性感染者报告的地市旅游或出差。

公务接待违规使用酒水、使用公车接送家人

茶陵两名党员干部受处分

株洲日报·掌上株洲讯(记者/陈正明) 近日,茶陵县纪委监委通报了2起查处的“四风”典型案例,进一步强化警示教育,持之以恒纠正“四风”树新风。

茶陵县交通局办公室副主任刘立平公务接待违规使用酒水问题。经查,刘立平在茶常高速协调办成立前经手代办公务接待时,违反相关规定,在2020年7月8日的公务接待中使用酒水;将2020年7月25日私人开办的餐费纳入公务接待中报销。2021年10月,刘立平因违反中央八项规定精神和违反廉洁纪律受到党内警告处分,703元违纪款已退回茶常高速协调办。

茶陵县桃坑乡政府司机覃耀庭节假日期间公车私用问题。经查,2021年5月4日,覃耀庭未经请示报告,擅自将停放在县委大院停车场的桃坑乡公车驶出,用于接送家人,并在使用后将公车停在自家门口。2021年6月,覃耀庭因违反廉洁纪律受到党内警告处分。

高新区人力资源服务产业园

开园不到1年 服务近10万人次

株洲日报·掌上株洲讯(记者/杨如 通讯员/李媛) 为近10万人次提供人力资源服务;服务企业1000余家,为高新区输送人才8000多名,与20所高校建立合作意向;打造集政务、企业、人才、投资为一体的人才生态圈……这是株洲高新区人力资源服务产业园(以下简称“产业园”)开园不到1年时间交出的“成绩单”。

1月6日,记者实地探访了解到,产业园采用“政府主导、企业运营、市场化运作”的管理模式,通过线上线下结合,聚集优秀的人力资源团队,全力盘活资源,加速长株潭融城产业集聚,打造特色人才服务高地。

产业园位于中国动力谷自主创新园,2021年3月15日开园,集“服务、培育、孵化、展示、交易”等功能于一体,集聚优质人力资源服务机构及其他从事法律服务、金融服务、知识产权、项目申报、技术服务等50余家人力资源配套服务机构,打造人力资源产业园服务产品,如劳务派遣、劳务外包、猎聘服务、企业管理咨询、职业技能培训、法律咨询、项目申报等。

同时,产业园聚焦用工难题,推动主导产业与人力资源服务产业、高职院校间相互促进、联动发展,形成人力资源服务产业集群,提高产业集聚度,促进人才留株及产业园提质增效;搭建园区服务平台,整合提升公共服务,充分运用“互联网+”和大数据技术,构建株洲高新区人力资源线上公共服务平台,株洲高新区人才市场、株洲高新区政务服务中心相结合的专业化株洲人力资源服务平台等。

下列证件 声明作废

·株洲市天元区新马小学遗失JY3430211 0253026号食品经营许可证副本

·伟大·英伦国际15栋703业主刘晓芳遗失湖南伟达物业服务集团有限公司开具的0000902号伟大集团往来结算统一凭据,押金金额2000元

·田翠玉遗失与株洲市华中实业有限公司签订的中国城服装市场4楼28号商舖租赁合同原件(有效期:2014年8月27日至2024年8月26日)

·黄果 遗失 30009672号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

·株洲市天元区经世龙城养天和大药房遗失湘CA7330725号药品经营许可证副本

·株洲市天元区春藤小镇养天和大药房遗失湘CA7330403号药品经营许可证副本

公告

湖南海姆斯科技股份有限公司:

贵公司于2019年10月15日与我司签订《新马动力创新园5期厂房租赁合同》合同编号为:株高发租(2019-10)45。合同租赁期限2019年10月1日-2020年9月30日,至今未付租金。且我司于2019年12月24日对贵司已发《解除租赁合同通知》。

截止至2021年11月1日,贵司仍未在规定时间内支付租金,未将设备搬迁,为保证我司权益,我司将严格履行租赁合同第十条违约责任:在租赁期限内,逾期达30日以上未交

租金,或租赁期满后,乙方不续约且不搬迁,甲方以合同约定的联系方式联系不上的,将在《株洲日报》上发布公告,公告一个月内无结果的,甲方有权解除合同,收回厂房,并强行进入厂房内进行清理,并将厂内物品视为乙方废弃物进行处置,聘请公证处对厂内情形进行公证,所需费用由乙方负责。届时如对贵司造成不良影响,我司概不负责!

特此通告!

株洲高科发展有限公司
2022年1月7日

公告

芜湖恒天易开软件科技股份有限公司:

贵公司于2018年1月15日与我司签订《新马动力创新园动力谷大厦租赁合同》,租赁动力谷大厦907、908、909室,合同编号为:株高发租(2018-01)02,租赁期限2018年2月1日至2023年1月31日。

贵司提出退租后,未办理后续退租手续,亦未将办公家具搬离办公场地。截止至2021年11月14日,贵司仍未将办公家具搬迁,为保证我司权益,限贵司在接到本函之日起10个工作日内将租赁场所清空并交还我司,逾期未果,

我将按照租赁合同第十条约定履行:乙方不搬迁,甲方以合同约定的联系方式联系不上的,将在《株洲日报》上发布公告,公告一个月内无结果的,甲方有权解除合同,收回房屋,并强行进入房屋内进行清理,并将房屋内物品视为乙方废弃物进行处置,聘请公证处对房屋内情形进行公证,所需费用由乙方负责。届时如对贵司造成不良影响及相应损失,均由贵方自行负责,与我司无关!

特此函告!

株洲高科发展有限公司
2022年1月7日